
Тема недели: 

«День Победы» 
 

 

 

Родителям рекомендуется: 

- Расскажите ребенку о том, какой праздник отмечается в 

нашей стране 9 мая и почему он называется "День Победы". 

- Объясните ребенку значение слов и словосочетаний 

"подвиг", "победа", "героический поступок", "защитник", 

"ветеран". 

- Упражнение "Скажи по-другому" (учимся подбирать 

синонимы). 

Смелый - храбрый, отважный, геройский... 

- Упражнение "Скажи наоборот" (учимся подбирать 

антонимы). 

Смелый  -трусливый. 

Враг - ... 

Мир - ... 

- Выложите из счетных палочек звездочку: 

 

 

 

 



Конспект НОД по рисованию ко Дню Победы.  

"Салют" 

Цель: учить рисовать праздничный салют, используя 

нетрадиционную технику рисования поролоном и ватными 

палочками. 

Задачи: 
- познакомить с новой техникой рисования; 

- развивать творчество и воображение; 

- воспитывать гордость, уважение и патриотические чувства 

за свою Родину и ее защитников. 

Материалы и оборудование: черная бумага или картон, 

ватные палочки, кусочки поролона, разного цвета гуашь, 

иллюстрации с изображением салюта, стихотворение 

О.Высотской "Скорей, скорей одеться..". 

Ход занятия: 

Родитель: (имя реб.) какие праздники ты знаешь? А какой 

праздник отмечает наша страна 9 мая? (День Победы). 

- Показываем иллюстрацию праздничного салюта. 

 



- Что ты видишь на картинке? (Салют). 

- На что похож салют? (На огоньки, цветы, солнечные 

зайчики). 
 

Скорей, скорей одеться! 

Скорей позвать ребят! 

В честь праздника Победы 

Орудия палят. 

 

Вокруг все было тихо, 

И вдруг - салют! Салют! 

Ракеты в небе вспыхнули 

И там, и тут! 

 

Над площадью, 

Над крышами, 

Над праздничной Москвой 

Взвиваются все выше 

Огней фонтан живой! 

 

На улицу, на улицу 

Все радостно бегут, 

Кричат "Урра"! 

Любуются 

На праздничный 

Салют! (О. Высотская) 
 

- Какого цвета огни салюта? (Красные, зелёные, голубые). 

- Они разных цветов - разноцветные. А когда запускают 

салют: днем или ночью? (Ночью). 

- Почему салют запускают ночью? (Ночью хорошо видно 

огни салюта, небо темное, а салют яркий). 



- Ночью огни салюта сверкают ярко при темном небе. 

- Посмотри на салюты (иллюстрации). Из чего он состоит? 

(Из точек, линий, кружочков). 

 

 

- Как ты думаешь, для чего люди запускают салют на 

праздник Победы? (Поздравить защитников Родины). 

- Правильно, чтобы поблагодарить ветеранов ВОВ, 



защитников нашей Родины, сказать им «спасибо» за мир. 

- Давай мы сейчас превратимся в художников и попробуем 

нарисовать праздничный салют.  

- Но рисовать мы сегодня будем не кисточками. Я сегодня 

тебя научу рисовать кусочками поролона и ватными 

палочками. 

- Посмотри, как это нужно делать: сначала мы возьмем 

кусочек поролона, обмакнем его в краску, только не 

полностью погружая его в баночку. Затем на нашем 

«ночном небе» отпечатываем «салют». Дальше берем 

ватную палочку, также окунаем в баночку с краской и 

ставим на нашем салюте и возле него точки, можно 

нарисовать линии. 

  
 
     Залпы салюта можно интересно передать методом 

тычка,  жёсткой полусухой кистью.  

     Сначала на основе тёмного цвета гуашью рисуются 

тонкие линии, а затем жёсткой кистью обозначаются огни 

салюта. 



 
Кисть следует держать вертикально и расплющивать            

ворс о бумагу — получится большая пушистая точка. 

Образ салюта можно передать и при помощи          

обычной вилки. 

На неё набирается гуашевая краска, а затем делается оттиск 

на бумаге. Изображение получится интересным, если 

скомбинировать несколько цветов. 

 



Техника штампования.  

В качестве инструмента можно использовать самодельную 

втулку из картона (можно взять втулку от туалетной 

бумаги) или пластиковую трубочку: один конец надрезается 

на множество частей, который затем отгибаются в стороны. 

Полученный штампик, просто окунается в блюдце с 

краской и можно рисовать. Изображение получится 

особенно эффектным, если одновременно делать отпечатки 

несколькими такими штампами разного размера. 

 

 

Физминутка. 

Этот дом – одноэтажный 

Этот дом – он двухэтажный. 

А вот этот – трёхэтажный. 

Этот дом – он самый важный: 

Он у нас пятиэтажный. (Разгибают пальцы из кулака, 

начиная с мизинца). 

- В честь какого праздника мы решили нарисовать салют? 

(В честь Дня Победы). 

- Посмотри, какой разноцветный салют у нас получился: и 

красный, и желтый, и зелёный. Молодец!  


